IL M1O PRIMO BRIDGE LE BASI DEL GIOCO

LEZIONE 3: REALIZZA LE ‘VINCENTI’ 1-4

Scelta del contratto a senza atout con le regole d’ingaggio del ‘minibridge’ e gioco

con il morto finalizzato alla realizzazione delle vincenti di coppia.

SCUOLA 4 AJ3 NS puni EO SCUOLA 4 632 NS puni EO
BRIDGE ¥ A82 27 e 13 BribGe ¥ Q83 18 dwn 22
FIGB ¢ AKJS GIOCANTE: FIGB ¢ AQ92 GIOCANTE:
» 1032 NORD * 764 EsT
& 9872 ¢ Q104 ¢ 874 & A9
v 764 ¥ QJ1093 | | ¥ A762 Y 1094
¢ 73 ¢ 42 ¢ J83 ¢ K106
& K964 & AJ5 4 QJ2 & AK1053
CONTRATTO & K65 CONTRATTO & KQJ105
ESEMPIO 1 ESEMPIO 2
Aiféo VIS REALIZZA A;ITiéo v KJ5 REALIZZA
v ¢ Q10986 |k vincenTi Q ¢ 754 LE VINCENTI
& Q87 & 98
SCUOLA ¢ J965 NS pui EO SCUOLA 4 862 NS pui EO
BRIDGE Y 754 22 w18 Bripge ¥ QJ10 13 e 27
FIGB ¢ AK65 GIOCANTE: FIGB ¢ KQJ87 GIOCANTE:
* 93 SUD * 103 OVEST
¢ AQ74 ¢ K2 ¢ Q5 ¢ AKJ4
v J8 ¥ KQ109 v 832 v K765
¢ 102 ¢ 9743 ¢ A543 ¢ 96
+ QJ1085 & 764 & AKQJ & 852
CONTRATTO 4 1083 CONTRATTO 4 10973
1SA Y A632 ESEMPIO 3 3SA v A94 ESEMPIO 4
ATTACO 4 QU8 LEVINGENT! ATTACCO 4 102 LEVINGENT!
& AK2 & 9764

@ Realizza le vincenti:

* Con 27 PO la coppia N/S gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto dalla coppia ed é giocato da Nord.
* Sul probabile attacco a ¥ il giocante dispone di 9 vincenti: 2 prese a #; 2 prese a V; 5 prese a ¢; 0 prese a .
* Evidenziare la ripartizione dei colori (parte lunga-parte corta) e I'importanza dei ‘collegamenti’ nel colore.

® Realizza le vincenti:

e Con 22 PO la coppia E/O gioca un contratto parziale. 1SA ¢ il contratto scelto dalla coppia ed & giocato da Est.
* Sul probabile attacco a # il giocante dispone di 7 prese vincenti: 1 presa a #; 1 presa a ¥; 0 prese a <; 5 prese a .
* Evidenziare la ripartizione dei colori (parte lunga-parte corta) e I'importanza dei ‘collegamenti’ nel colore.

® Realizza le vincenti:

e Con 22 PO la coppia N/S gioca un contratto parziale. 1SA ¢ il contratto scelto dalla coppia ed & giocato da Sud.
* Sul probabile attacco a % il giocante dispone di 7 prese vincenti: O prese a #; 1 presa a ¥; 4 prese a ¢; 2 prese a o%.
¢ Evidenziare la ripartizione dei colori (parte lunga-parte corta) e I'importanza dei ‘collegamenti’ nel colore.

@ Realizza le vincenti:

* Con 27 PO la coppia E/O gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto ed ¢ giocato da Ovest.
* Sul probabile attacco a < il giocante dispone di 9 vincenti: 4 prese a #; 0 prese a ¥; 1 presa a ¢; 4 prese a ob.
* Evidenziare la ripartizione dei colori (parte lunga-parte corta) e I'importanza dei ‘collegamenti’ nel colore.
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IL M1O PRIMO BRIDGE LE BASI DEL GIOCO

LEZIONE 3: REALIZZA LE ‘VINCENTI’ 5-8

Scelta del contratto a senza atout con le regole d’ingaggio del ‘minibridge’ e gioco

con il morto finalizzato alla realizzazione delle vincenti di coppia.

SCUOLA 4 A4 NS i EO SCUOLA 4 J10764 NS yui  EO
BRIDGE Y A73 S BRIDGE ¥ J53 18 w22
¢ 765 GIOCANTE: ¢ 109 GIOCANTE:
FIGB * AKQJ NORD FIGB * )63 EST
* J1097 ¢ Q52 ¢ 98 & AK32
¥ 9865 Y 104 ¥ KQ8 Y 1094
¢ K8 ¢ QJ109 ¢ KQ843 ¢ AJ2
& 875 & 10943 & 1042 & 987
CONTRATTO 4 K83 CONTRATTO 4 Q5
3SA v KQJ2 ESEMPIO 5 1SA v A762 ESEMPIO 6
ATIACCO ¢ A432  fvincewn || ATTACCO ¢ 765 LEVINGENTI
¢ * 62 b * AKQ5
SCUOLA + 85 NS pui  EO SCUOLA 4 J109 NS pui  EO
BRIDGE Y A93 23 e 17 BriDGe ¥ QJ1096 14 o 26
¢ 976 GIOCANTE: ¢ A J3 GIOCANTE:
LM QJ1063 SUD FIGE = | o3 OVEST
+ KQJ103 & 976 & A42 ¢ K8
Y QJ2 ¥ 1075 v A43 v K2
¢ J32 ¢ AK54 ¢ 1062 ¢ Q754
& 94 & 872 & AQS82 & KJ964
CONTRATTO ¢ A42 CONTRATTO 4 Q7653
1SA v K864 ESEMPIO 7 3SA v 875 ESEMPIO 8
ATTACCO 4 Q108 gvincenm || ATTACCO ¢ K98 LE VINCENT!
L * AKS v * 75

® Realizza le vincenti:

» Con 31 PO la coppia N/S gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto dalla coppia e giocato da Nord.
« Sul probabile attacco a < il giocante dispone di 11 vincenti: 2 prese a #; 4 prese a ¥; 1 presa a <; 4 prese a .
¢ Evidenziare la ripartizione dei colori (parte lunga-parte corta) e I'importanza dei ‘collegamenti’ nel colore.

® Realizza le vincenti:

e Con 22 PO la coppia E/O gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto dalla coppia e giocato da Est.
* Sul probabile attacco a o il giocante dispone di 7 vincenti: 2 prese a #; 0 prese a ¥; 5 prese a ¢; 0 prese a .
* Evidenziare la ripartizione dei colori (parte lunga-parte corta) e I'importanza dei ‘collegamenti’ nel colore.

@ Realizza le vincenti:

* Con 23 PO la coppia N/S gioca un contratto parziale. 1SA ¢ il contratto scelto dalla coppia e giocato da Sud.
* Sul probabile attacco a # il giocante dispone di 8 vincenti: 1 presa a #; 2 prese a ; 0 prese a ; 5 prese a .
¢ Evidenziare la ripartizione dei colori (parte lunga-parte corta) e I'importanza dei ‘collegamenti’ nel colore.

® Realizza le vincenti:

* Con 26 PO la coppia E/O gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto e giocato da Ovest.
* Sul probabile attacco a ¥ il giocante dispone di 9 vincenti: 2 prese a #; 2 prese a ¥; 0 prese a ¢; 5 prese a .
¢ Evidenziare la ripartizione dei colori (parte lunga-parte corta) e I'importanza dei ‘collegamenti’ nel colore.
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